

Hello，宝子们好啊！

话说前几天叔讲了讲紫微星小花的家族与葫芦爹的一系列渊源后，评论区的吃瓜er们也是众说纷纭，站在自身的角度剖析和输出了不少有趣的观点～

其中有一种说法是：葫芦爹怕不是和紫微星小花所在的家族气场不合，他专克这家子吧？

要不然的话，怎么会两边一次两次合作，最后都以悲剧结尾呢？

emmm，有关这个事吧，这里叔倒是可以给大家伙简单讲一讲！

不知道小可爱们有没有听说过这么一种玄学说法？有的人命硬，八字好，运势逆天，做啥啥都成，不过与之相对的，他身边的人却会比较倒霉一点，做啥啥拉胯，频频出意外这都算是轻的了，有的时候甚至还会无端横死。

就比如历史上某位top级别的牛人吧，他的一生可以说是挥斥方遒，激昂文字，真正牛掰到了极点～

只不过可惜的是，他幼年丧父，中年丧妻丧兄弟，晚年丧子，自己是站在人生巅峰了，可身边人却一个都留不住！

后来有人解读他的命格，认为他的八字实在是贵不可言，命格难得一见地好，也正因如此，他身边的人是承载不了他这样的福气的，反而会被他滔天的福气

所影响，以至于一旦和他存在交集，就会出现各种各样的意外.....

民间的说法中，这叫做“事主命太硬”，把身边福薄的人给压死了。

葫芦爹的命格虽然没有这么玄乎邪门，但事不同而理相似，也许正是因为他的运势太旺了，紫微星小花一家子承载不了这样厚重的福气，这才一次又一次出事吧~

而巧得很，除了第一代的老爷子和第二代的小姑姑，葫芦爹在力捧紫微星小花本人的过程中，其实也发生了一些不太好的事呢！

想要了解这个大瓜的宝子们，老规矩，跟着叔的节奏行动起来，咱们一起开唠吧~

错过上期扒文的吃瓜er，戳下方蓝字，即可直达！

紫微星小花的瓜！

——我是正文开始的分割线——

在上一期扒皮文结尾，叔讲到了这样一件事：紫微星小花的亲妈笑面虎无证开班授课，导致一个小女孩在上课的过程中意外受了重伤。

结果他家甚至不愿意及时垫付一下小女孩的手术费用，反而刻薄冷血到只肯拿

出一小笔钱同小女孩的父母私了，以此不费吹灰之力，彻底解决掉这桩棘手的民事纠纷；

而不愿意私了的话，那也OK，两家就走法律程序打官司吧，拖一天算一天，反正他们家有钱，请得起律师打持久战，愿意奉陪到底！

emmm，面对这种情况，为了避免有宝子产生一些奇奇怪怪的脑回路，这里叔大致解释一下哈～

事实上，笑面虎之所以提出这样两个处理方案，本质上就在于她掐准了小女孩的父母急着凑钱给女儿动手术，没有那个时间、金钱、精力成本去与自己打一场长久仗。

反观她不一样，小女孩又不是她的女儿，对方是死是活，是瘫痪是健康，与她又有什么关系呢？

出了这档子事，除了觉得晦气，要出血一波以外，她啥事儿没有，才不着急上火呢，甚至还有足够的时间和精力、资本去聘请律师，琢磨探讨一下到底要怎么处理这桩事儿，才能避免自己被小女孩一家子讹诈占便宜！

.....反正一句话总结，这个时候已经拥有了一定地位的笑面虎手握话语权，有恃无恐，嚣张跋扈到了极点，各种利用强权、金钱优势恶心小女孩的父母～

而小女孩的父母吧，他们也曾经想过要私了，这样即便少拿一点赔偿金，好歹也能给女儿补上部分的手术费不是？

可没想到的是，笑面虎和她的律师欺人太甚！

在get到小女孩父母的意图后，他们自认为他们把一切都掌握在手中了，可以随意践踏作为受害者的小女孩一家了～

于是在临近签和解书的当口，他们出尔反尔，要求再度下调赔偿金的数额，否则的话，大家就还是继续打官司吧！

原本呢，笑面虎是吃定了小女孩的父母不敢反驳自己的意思，这样她就又可以节省下一笔钱了，but谁知道小女孩的父母也是有血性的人，一而再，再而三地被这般羞辱，他们忍不了了，最后直接拒绝了私了的处理方式～

也就是这么一个缘故，小女孩那头遭殃了，医院方面以她的父母没有缴纳足够的手续费为由，拒绝为她动手术！

后续，尽管小女孩的父母砸锅卖铁，在亲戚、朋友们那里四处借钱，可没用的，病情越拖越严重，小女孩最终还是瘫痪了，并且患上了很多的并发症，日常需要花费大价钱去进行疗养～

这让小女孩的父母又是痛苦又是愤慨，觉得是他们害了女儿的一生，小女孩的父亲甚至产生过这样的念头：去找罪魁祸首+见死不救的刽子手笑面虎拼命！

可小女孩的母亲拦住了他。

在母亲看来，事已至此，他们和恶人斗个两败俱伤又能怎么样呢？

当下的情形，他们只能是赶快想办法请律师打官司，向笑面虎索赔一笔赔偿金，为女儿今后的生活尽可能多地提供一些保障。

而这个打官司的事情呢，在走完了繁琐的司法程序后，也确实开庭了！

好在正道的光是不会庇护笑面虎这个肇事方的，连续几次开庭后，法院方面一槌定音，判决笑面虎赔偿小女孩手术费、医疗费、保养费若干。

可笑面虎却不愿意接受这样一个结果～

那之后她不仅拖着不愿意赔钱，还找了律师团队二次上诉，各种狡辩，表示是小女孩基因有问题，打从娘胎里生下来就有病，之所以受伤瘫痪，也全都是他们家族的遗传病导致的，她一个认认真真上课的老师能有什么坏心眼呢？

再有，在她看来，法院判决的保养费用也未免太多了！

毕竟说到底不就是一个瘫痪的小女孩嘛，她日常能吃多少东西？哪来那么多要补充营养的地方？别不是她爸妈在法院面前蓄意卖惨，讹诈了他们吧？

.....emmm，明明都是肇事的一方，都已经害惨了一个无辜的小女孩了，结果笑面虎还要发表这种诛心之言，你就说这人毒不毒吧？

然后吧，也幸好法院方面明察秋毫，一一驳斥了她的这一系列无耻狡辩，她家二审的这个操作才以失败而告终。

只不过，大家以为事情发展到这一步就结束了吗？笑面虎会乖乖补上小女孩一家的赔偿金了吗？

no no no，这一家子小心眼子多着呢！

彼时尽管法院方面已经白纸黑字写得明明白白，让他们赔钱了，可笑面虎一家子还是各种死皮赖脸，硬是拖着不肯给钱。

每每小女孩的父母拿着判决结果找上门来，他们就一句话：他们家要钱没有，要命一条，爱咋咋地，不服就去告啊.....把老赖这两个字的意思发挥到了淋漓尽致的地步~

后续，小女孩的父母也曾就笑面虎耍“老赖”手段不给钱一事打过官司！

可一来打官司不是那么容易的事

（且不说有诉讼费、律师费等等之类的费用要支付，打官司前期要跑的程序也非常之多，而小女孩一家自打出事以来，就已经是心力交瘁、捉襟见肘了，根本没有那个时间、精力、金钱成本，长期去与笑面虎耗下去）；

二来，要想从老赖手中拿到钱，那可是比登天还要难啊！

不说旁的，单就是娱乐圈里那几个老赖之子、老赖之女的事迹就是最好的案例

。

当初他们的父母在欠下上亿的欠款后，直接把名下的房产、现金、公司股份等等资产全部转移到了亲戚、儿女名下，后续就算法院判了他们“强制执行”，可也没法收拾到名下无资产的这群厚脸皮渣渣啊！

而他们呢，也就能够心安理得，毫无顾忌地花天酒地，给自己及家人提供优渥的生活了……

同样的，小女孩和笑面虎一家子的纠纷也是这么一种情况。

当年小女孩瘫痪在床，靠着一丁点的救济金、残疾人补助艰难度日之时，笑面虎和她的女儿却过着人上人的富贵生活，各种得意洋洋！

怎么个富贵法呢？接下来叔按照时间线，给大家讲一讲紫微星小花的成长故事

。

正如前面所说，紫微星小花的母亲丧尽天良，无证开班，钻各种空子捞钱，捞够了钱以后，她也就“望女成凤”，把少女时期的紫微星小花送到大城市的艺术学校里学习技能了～

而被当作小公主养着的紫微星小花对于母亲的“恶”没有任何的感觉，在学校里那几年，别说是学费这些正常的开销了，就算是平常买一个小饰品、买一件公主裙，她都是动辄花费大几千，娇生惯养，花钱如流水，嘤瑟得很！

.....踩在瘫痪小女孩的苦难人生上翩翩起舞，挥金如土这就算了，就连人品这一块，紫微星小花也很是恶臭讨人嫌。

事情是这样的，当年在学校里之时，紫微星小花不是表现得各种有钱嘛，再加上她很会巴结学校里的超级富二代们，慢慢的，她也就和几个家境真·富贵的女同学玩到了一起，充当人家的狗腿子，抱团搞“时代姐妹花”那套操作，在学校里出尽了风头~

这么一来，那些与她们玩不到一起的，或者是家境一般，被她们瞧不上的女孩子就倒大霉了！

平日里紫微星小花经常和她的小姐妹们找茬殴打、凌辱这类女生，什么扎破表演服让对方当众出丑啦、看对方不爽就几个大耳刮子伺候啦，或者是抱团孤立对方，不与对方说话啦.....等等等等之类的恶毒小游戏她们全部玩过。

就比如说之前曾被小屌子男星嘴臭问候过的倔强妹，那个时候不就被紫微星小花等一群人暴力打招呼过吗？

好在倔强妹业务能力出彩，得到了学校里一个老师的青睐，有老师护着，紫微星小花她们才不敢那么肆无忌惮！

而另外一个性情内向，名叫小百合的女孩子就比较惨了。

小百合家境不太好，业务能力也不太可，是学校里那种“边缘人物”之类的存在！

她能够入读艺术学校，也完全是因为她所在的地方算是那种“贫困地区”，学校方面为了应付有关方面“慈善为本”的招生政策，这才对小百合放宽了条件。

可是吧，这可就成为了小百合摆脱不掉的人生噩梦了~

正所谓“世界如此枯燥乏味，牛马纷纷模仿人类”，那个时候，紫微星小花她们在打听到小百合的来历后，马上就将她视作了眼中钉肉中刺，天然的出气筒，diss她这样的人与她们为伍，完全是拉低了她们的档次，给学校丢人现眼。

紧跟着为了让小百合懂点规矩，她们隔三差五就要殴打小百合一顿，美其名曰给她“上上课”，让她更好地融入到校园生活当中！

小百合一个小地方来的女孩子，本就人生地不熟，没个靠山，又能把她们这群妖魔鬼怪怎么样呢？

她只能是忍气吞声，一次次忍让道歉，求紫微星小花她们放过自己。

可她的退让与妥协没有换来一点点的善意，紫微星小花她们越发变本加厉了！

特别是有一阵子，姐妹花中大姐头的暗恋对象与小百合多说了几句话，向小百合释放善意后，这群姐妹花们更是疯批了，上头一般琢磨着要报复小百合这个

狐狸精。

她们趁着一个假期，学校里人不多的机会，将小百合堵在了女厕所，之后一个接着一个的上前表演全武行，把小百合打得鼻青脸肿，苦不堪言～

而人的恶有些时候似乎是无穷无尽的，小百合都已经惨到这个份上了，紫微星小花她们还是不肯罢手，反而搞到了一坨奥利给，逼着小百合品尝“美味”。

被折磨到了这样的地步，小百合实在是忍受不了了，当时精神状态濒临崩溃的她拿起了奥利给，便朝着紫微星小花她们身上砸去，一整个杀疯了！

后来的后来，女厕所被搞得奥利给满天飞，现场画面感人，紫微星小花她们嫌弃恶心，便都逃离了这个鬼地方，徒留下小百合一个人伤心难过，痛哭出声。

而也因为这件事情闹得太大了，总算是引起了学校的关注～

可就算是有学校关注，谁又会因为心疼一个边缘化的女学生，而去教训一群家境非富即贵的二代们呢？

一番调查下来，按照惯例，大事化小，小事化无，清洁工帮忙打扫了一下女厕所，老师们随口安慰了受害人小百合几句，这件事也就被当作是没有发生过一样，彻底烟消云散，埋藏在无关人等的记忆中了！

只有小百合，受了这样的屈辱，她完全不想继续在艺术学校里待下去了，很快便仓促退学，离开了自己的伤心地。

虽说天命无常，作恶之人终将“多行不义必自毙”，可大多数时候，人世间的
事总是反着来的，作恶之人不但不会受到惩罚，还有可能人生得意马蹄疾，一
日看尽长安花~

其中紫微星小花的人生就是这样展开的！

小百合事件发生没多久，她们那所艺术学校的“美色饭局”暗戳戳拉开了序幕
，而也正是这一次的机缘，为紫微星小花日后被“逆天强捧”一事埋下了伏笔

。

至于说这里头的弯弯绕绕嘛，那自然也是“皮裤套棉裤，必定有缘故”，背后
的内幕多着呢，咱们抽丝剥茧，从艺术学校的设立缘由一点点从头说起~

或许有宝子听说过，艺术学校最开始设立的原因并不全然是为了培养艺术类人
才，而是给某些圈子培养和输送、提供足够高素质的美色资源！

有关这一点，早在几百年、几千年前的时代就是如此了。

到了新时期，虽然说大部分的艺术学校是正规出身，意在培养优秀的现代艺术
行列人才，可从古至今，高端圈子里大佬们的七情六欲是从来不曾消逝过的，
他们热衷于享受美色，沉迷于定期选妃，充纳自己的后宫团。

而艺术学校的一些老师们都是人精，为了巴结这些大佬，很多时候他们会自动
自发地充当起“拉皮条”的角色，把一些资质不错、家境相对来说比较普通的
学生送去参加大佬云集的饭局~

譬如说早年间曾经在荧幕上红极一时的一个女艺人吧，她就是通过这类饭局入了大佬的法眼，有了出风头的机会的！

她能够拍摄电影电视剧，完全是大佬砸钱把她捧出来的。

她后来突然退圈，从此销声匿迹，真相也很是令人感慨，原来啊，她正式做了大佬的二奶，给大佬生儿育女去了~

还有一个女艺人，她通过这类“选美饭局”拿到了几个当配角的荧幕资源，可她业务能力一般般，始终没能在娱乐圈里熬出来，最后竟然给有钱人做专职的代孕妈妈去了！

一言以蔽之，这类“美色饭局”就是有钱有势之人放纵自我的完美天堂，家境普通的艺术类女生堕落人生的梦幻起点~

有趣的是，别看紫微星过去跟着几个真·富贵家族的千金们耀武扬威，嚣张跋扈，但单纯以她的家境来说，她实际上是被归类到普通家境女生行列中的。

艺术学校的老师们要给权贵大佬献美之际，想到的当然也就是她了！

基于这个前提，理所当然的，她被忽悠着带到了那种觥筹交错、油腻老男人们出没的饭局上~

而大佬们一看到她这么一个清纯小小花，那也是立马就来了兴趣，先是怂恿着她喝酒逗乐子，后又让她一口一个“叔叔、干爹、爸爸”的喊着，满足自己的恶趣味，一时间整个饭局上充满了快活的空气。

说真的，面对这样一个场景，稍微有点是非观的正常女生一开始的反应肯定是“惹不起我还跑不起嘛”，想法子溜之大吉才是！

可紫微星小花不一样，她是知道自己真正的家境的，说到底她不过就是小地方来的一个小角色罢了，她家里虽然有点小钱，但也就是十八线小城市的暴发户那种类型；

就这点家底，真和学校里的名媛、二代们比较起来的话，根本就不够看，她平时那么卖力地购买奢侈品装点门面，和那些女生们进行校园霸凌的操作，说到底就是不想在那些女生们面前漏了马脚，被排斥在她们的小团体之外罢了。

如今可好了，这些叔叔、爷爷们这么喜欢她，她只要哄得他们开心了，和他们真正搭上了关系，做了他们的干女儿，那日后她不也能成为上流圈子里被众星捧月的人啦？

出于这么一个想法，在整个饭局上她很是主动迎合叔叔、爷爷们的要求。

包括饭局结束，几个叔叔、爷爷哄骗说要带她去自己家的别墅见见世面，她也毫不犹豫地应下来了！

而这一次见过世面后，你懂的，她果然成了好几个大佬们共同宠爱的亲亲小宝贝，以及各种高档饭局上大佬们共同的开心果~

同时值得一提的是，她妈妈笑面虎在得知她的经历后，也是各种夸赞她，表示“有舍才有得”，她做得很对，只要搭上这些人脉，不愁她往后不能成为名利圈的人上人。

总而言之，在父母的支持下，紫微星小花小小年纪，便在饭局圈子里混得如鱼得水，堪称新一代情场交际花这样的存在！

不止如此，后续笑面虎细细筹谋了很久，觉得女儿跟着大佬们虽然能够赚到一些钱，可这不是长久之计，万一有长得更漂亮更水灵，更能讨人欢心的小姑娘出来，她女儿不就会被抛弃了吗？

既然如此，还不如趁着女儿现在得宠的这个机会，好好博一个前程。

而就这几年的大环境，要博前程，无疑就是要从娱乐圈这个地方下手，当明星，so，她便有板有眼地向紫微星小花透露了一下自己的想法！

紫微星小花一想，自己妈妈说得对呀，为此，她便装出了一副楚楚可怜的模样，求着自己的干爹、干爸爸们给自己安排资源拍戏~

干爹、干爸爸们倒也确实疼爱她，很快便带着她去了娱乐圈大导演们的饭局上，寻求合作机会了，结果也就是这个过程中，她和家族的老相识葫芦爹猝不及防相遇了。

那么葫芦爹会怎么对待沦为了“甜心宝贝”的故人之后？葫芦爹力捧紫微星小花的真正用意是什么？

有关她“紫微星小花”的这个title又是怎么来的？背后隐藏着资本怎样的阴谋？

紫微星小花和四字男星有着怎样的渊源？